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午後１時００分 開会 

○今城分科会長 ただいまから、予算決算委員会都市経済分科会を開会いたします。 

 本日は、先ほどの本会議で予算決算委員会に付託された議案のうち、当分科会の審査担

当とされました議案１件について審査をいたします。 

経済部所管について審査をいたします。 

 議案第９１号、令和２年度米子市一般会計補正予算（補正第９回）のうち、経済部所管

部分を議題といたします。 

 当局の説明を求めます。 

 鵜篭観光課長。 

○鵜篭観光課長 それでは、議案第９１号、令和２年度米子市一般会計補正予算（補正第

９回）のうち、経済部所管部分について説明いたします。 

歳出予算の事業概要を御覧ください。１ページ目の下段、米子に泊まろう！宿泊応援キ

ャンペーン事業として、４，０５８万１，０００円を計上しております。 

これは国のＧｏＴｏトラベルキャンペーンと連動し、市独自の上乗せ補助を実施するこ
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とにより、旅館・ホテルの利用を一層喚起し、宿泊者数の回復・増加を図ろうとするもの

でございます。具体的に申し上げますと、鳥取県及び島根県に在住の方が本市に宿泊され

た場合に、一人当たり６，０００円を上限として、宿泊料金の１５％を助成するものでご

ざいます。なお、これにより、国のＧｏＴｏトラベルキャンペーンの割引と合算いたしま

すと、最大２万円、５０％の割引が受けられることとなります。説明は以上でございます。 

○今城分科会長 当局の説明が終わりました。 

 委員の皆様の質疑、御意見をお願いいたします。 

前原委員。 

○前原委員 この事業の利用の仕方がちょっと分からないんですけども、ＧｏＴｏキャン

ペーンだと、旅行代理店に頼むとか、はたまたホテルとか旅館が独自で事業をされている

ところもあります。そういった２択がたしかあったと思うんですけど、これに関してはど

のような形で利用できるのかというのを教えてください。 

○今城分科会長 鵜篭観光課長。 

○鵜篭観光課長 利用の仕方でございますけれども、委員おっしゃられたような旅行会社

に申し込む方法というのも取れます。また、インターネット上での申込み、予約というの

も取れることとなっております。ただし、現地決済のみの対応、現地決済というのは当該

旅館・ホテルでの決済をするケースのみに対応するようにいたしております。 

○今城分科会長 前原委員。 

○前原委員 鳥取県在住または島根県在住というのは、どういう形で確認を取るわけです

か。 

○今城分科会長 鵜篭観光課長。 

○鵜篭観光課長 運転免許証等の身分証明書を用いて、申告していただいた上で申込みを

受け付けたいと思っております。 

○今城分科会長 前原委員。 

○前原委員 複数人いた場合、４人までオーケーですので、４人の場合、４人の免許証が

いるってことですか。 

○今城分科会長 鵜篭観光課長。 

○鵜篭観光課長 確認するのは１名の方のみ、代表者の方のみということになります。 

○今城分科会長 前原委員。 

○前原委員 それと、この事業広報費等で４５８万１，０００円ですが、この内訳を教え

てください。 

○今城分科会長 鵜篭観光課長。 

○鵜篭観光課長 事業広報費でございますけれども、まず新聞広告、地元紙２紙を想定し

ております。こちらのほうと、地元テレビ局での放送、また圏域にケーブルテレビ局が１

０社ございます。この１０社での放送、以上を予定しております。 

○今城分科会長 前原委員。 

○前原委員 放送っていうのはＣＭとかＣＦというやつですか。 

○今城分科会長 鵜篭観光課長。 

○鵜篭観光課長 委員お見込みのとおり、ＣＭということでもありますけれども、一部番

組紹介というのも含んでおります。 
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○今城分科会長 中田委員。 

○中田委員 ちょっとお尋ねしますけれども、ＧｏＴｏの上乗せということで、これの事

業を組み立てるに当たって、上乗せ部分について宿泊料金の１５％ってことになっていま

すけど、ここの部分については、いわゆる定率ではなくて、定額という検討はされなかっ

たんでしょうか。 

○今城分科会長 鵜篭観光課長。 

○鵜篭観光課長 国のＧｏＴｏキャンペーンがいわゆる３５％の割引ということで設定

されてますので、より計算しやすく、利用しやすいということで、１５％ということで設

定したものでございます。 

○今城分科会長 中田委員。 

○中田委員 ということは、それに合わせて設定したということで、特に定額ということ

については検討されなかったということでよろしいですか。 

○今城分科会長 鵜篭観光課長。 

○鵜篭観光課長 そのとおりでございます。 

○今城分科会長 中田委員。 

○中田委員 実は定率でやっていることによって、高級なところ、要するに高いところと

低いところのところで、割引効果のところに差が出てくるというのが全国的に問題という

か、どうなのかという意見もたくさんあって、定額にした場合はそういってみれば格差が

是正されていく効果があるんで、上乗せするときに定額で、これで予算上マックスで取っ

てありますよね、６，０００円。そこの予算規模が言ってみれば、覚悟の上で予算規模を

くくるというときに、その定額にしたときに、高いところにこの際行こうという話も、そ

れこそ今日の午前中の議論ではないですけれども、もう一つランク落ちのところでもいろ

んな宿泊サービスができる、あとは事業者側がどう組み立てるかという問題はあると思う

んですけれども、もう少し宿泊対象のところの事業効果の幅を広げることが、私は定額の

ほうができたんじゃないかと、個人的には思っているんですよ。ただ、制度を進めるに当

たって、そういうことだけではない検討も当然あるでしょうし、それはそれで結果はこう

なったと思うんです。そこら辺については、じゃあ最初からもう定額というのは頭になく、

定率で割引率を上げていくという発想で組み立てられたということでよろしいんでしょう

か。 

○今城分科会長 鵜篭観光課長。 

○鵜篭観光課長 一つにはそのとおりでございます。もう一方では、前回市民割のときに、

同じような手法を取らせていただいて、企業様ごとにまたそういったキャンペーンのいろ

いろな自助努力といいますか、いろいろ設けられておりましたので、今回もその点につい

ては期待したいかと思っております。 

○今城分科会長 中田委員。 

○中田委員 最後要望みたいなことになりますけれども、ぜひこうやってなかなか手探り

で断続的に状況を見ながら、手を打っていくってことはもうこれやっていくしかないと思

っているんですけども、その都度その都度こうやってつくった、手を打ったことについて、

やっぱり事業効果を時点、時点でやっぱり検証しながら、例えば対象宿泊施設がどういう

ところに偏るかとか、どういったところには事業効果が出たけれども、どういったところ
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にはなかなか事業効果が出てないとか、そういったやっぱり分析をしながら、例えばこれ

いつ終わるか分からない問題ですので、次の手を打つようなときには、ぜひそういう事業

効果の検証に基づく狙いみたいなことがかなうような組み立てっていうのをぜひ、今後に

ついては御検討いただきたいということを申し上げておきます。 

○今城分科会長 ほかにはございませんか。 

岡村委員。 

○岡村委員 何点かお伺いしたいというふうに思うんですけども、まず対象者として、こ

れは米子市民だけということじゃなくて、鳥取県・島根県在住者ということにした、その

ことの位置づけというか、意味合いを教えていただきたいと思います。 

○今城分科会長 鵜篭観光課長。 

○鵜篭観光課長 一つには、国のＧｏＴｏキャンペーンとの連携ということで、できるだ

けいろんな地域に広げたい思いも一方であったわけですけれども、それだけを追いかけま

すと、宿泊事業者様あるいは地元住民様に不安をかき立てるという要素も出てまいります

ので、皆さんが安心して御利用いただける範囲ということで、このたびは鳥取県と島根県

という範囲で設定させてもらったというところでございます。 

○今城分科会長 岡村委員。 

○岡村委員 例えば、全国的に東京からとか、そういうところからは困るよという思いが

あったということだというふうに受け止めさせていただきましたけども、やはり今コロナ

禍の中でのこういったことについて、やはり慎重に対応していただきたいというふうに思

います。それとは同時に、受け入れる宿泊施設については、本当に感染症対策っていうも

のを万全にやっていただくということも、そういった指導もぜひお願いしたいと思うんで

すけども、具体的に米子市内、皆生などの旅館やホテルっていうことなんですけども、何

施設ぐらいを予定されているんでしょうか。 

○今城分科会長 鵜篭観光課長。 

○鵜篭観光課長 前回の市民割のときに、全部で３９施設の手挙げがございました。これ

は駅前、皆生含めての数字でございますけれども、今回も同等程度の数字が上がるものと

期待しております。 

○今城分科会長 岡村委員。 

○岡村委員 こういったことが人の往来というのがむやみに促進されて、感染が拡大する

ということのないように、慎重にことを運んでいただきたいというふうに要望しておきま

す。 

○今城分科会長 ほかにはございませんか。 

〔「なし」と声あり〕 

○今城分科会長 ないようですので、以上で経済部所管の審査を終わります。 

予算決算委員会都市経済分科会を暫時休憩いたします。 

午後１時１１分 休憩 

午後１時１２分 再開 

○今城分科会長 予算決算委員会都市経済分科会を再開いたします。 

 予算決算委員会における分科会長報告の意見の取りまとめを行います。報告に入れる意

見につきまして、委員の皆様の御意見を求めます。よろしいでしょうか。 
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〔「なし」と声あり〕 

○今城分科会長 御意見がございませんので、特になかった旨報告させていただきます。 

以上で、予算決算委員会都市経済分科会を閉会いたします。 

午後１時１２分 閉会 

 

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。 

 

予算決算委員会都市経済分科会長  今 城 雅 子 


